

DJEČIJE SRCE – ODJEL INTENZIVNE NJEGE



Poštovani roditelji!

Za optimalno liječenje i njegu vašeg djeteta nakon operativnog zahvata na raspolaganju vam je u okviru centra Dječije srce Opšte bolnice u Linz-u (AKh Linz) odjel intenzivne njege specijaliziran za djecu nakon operacije na srcu. Iskusni medicinski tim kao i tim za intenzivnu njegu sa ovog odjela posebno je obučen rad sa djecom nakon operacije srca. Sva medicinska oprema prilagođena je potrebama novorođenčadi, mlađe i starije djece.

Medicinski uređaji proizvode karakteristične zvukove. Ti zvuci predstavljaju za vas nešto novo i mogu djelovati zastrašujuće. Iz tog razloga želimo da vas informišemo i pripremimo za dolazak na odjel intenzivne njege. Imajte na umu da su medicinski uređaji neophodni ali da ne mogu zamijeniti ljudsku pažnju, posmatranje i brigu.

Posjeta

Otprilike jedan sat nakon što vaše dijete bude prebačeno na odjel intenzivne njege možete ga posjetiti.

Vrijeme za posjete je

10:00 – 12:00 sata

13:00 – 18:00 sata

19:00 – 21:00 sata



Ako imate pitanja molimo vas da se javite telefon +43 (05)7680 83 - 2145

Molimo vas za razumijevanje ako se desi da, iako je vrijeme za posjete, morate duže čekati na ulazak na odjel ili ako vas zamolimo da se za vrijeme posjete vratite u čekaonicu. To se može dogoditi ako moramo primiti drugo dijete na odjel ili ako moramo sprovesti neophodne pretrage ili tretman.

Vaša pomoć

Rado ćemo vam pokazati kako možete dodirivati vaše dijete kako bi osjetilo vašu blizinu. Pričajte sa vašim djetetom! Molimo vas da nas obavijestite o posebnim navikama vašeg djeteta ili stvarima koje voli. Na taj način možemo potrebama vašeg djeteta na bolji način izaći u susret. Omiljenu igračku vašeg djeteta možete donijeti na odjel.

Molimo vas da dezinficirate vaše ruke prije i nakon boravka na odjelu intenzivne njege. Dezinfekcija ruku štiti vaše dijete. Rado ćemo vam objasniti kako da to učinite.

Medicinski uređaji: nezamjenljivo pomoćno sredstvo

– Nakon operacije vaše dijete će biti prebačeno na odjel dječije intenzivne njege. Dijete će biti pod uticajem narkoze i priključeno na respirator. Da bi zrak obogaćen kiseonikom iz respiratora stigao do pluća koristi se specijalna mekana cijev zvana „Tubus“ koja vodi kroz nos ili usta u dušnik. Dok je god vašem djetetu ova cijev potrebna ono nije u stanju da govori ili miriše.

Uz to vaše dijete je priključeno na monitor koji mjeri i snima brzinu rada srca, krvni pritisak kao i još neke druge važne parametre.

Različiti zvučni signali i alarmi ne znače svaki put nešto loše. Ovi signali mogu imati sasvim bezazlene uzroke. Vizuelna kontrola - pogled na dijete - nama je u svakom slučaju vrlo važna za procjenu situacije, kontrola monitora nije dovoljna.

Lijekovi – kao naprimjer lijekovi protiv bolova i lijekovi za umirenje – daju se direktno u krvotok sistemom cijevi za infuziju.

Vaši kontakti

Odjel Chair: Prim. Univ. Dr. Jens Meier

Rukovodeći Anestezist: OA Dr. Dietmar Grasl

Rukovodilac osoblja za njegu: DGKS Marianne Rechberger, MSc

– Njega i tim pedijatrijske kardijalne jedinici intenzivnog liječenja

Vaše dijete nalazi se u centru naše pažnje!